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Recuerda los tres pasos: datos, operaciones y resultado.

1. Una furgoneta transporta 84 cajas con 300 huevos cada una. Calcula el
valor de la carga sabiendo que una docena de huevos cuesta dos euros.

Datos Operaciones Resultado

2. Victor ha comprado 600 gramos de sardinas que le han costado 2,16 €. ¢A
como esta el kilo de sardinas?

Datos Operaciones Resultado

3. Inma compra un coche por 18.621 €. Da una entrada de 3.105 € y el resto
lo paga en 36 cuotas iguales. ¢ Cuanto tiene que pagar por cada cuota?

Datos Operaciones Resultado



4. En una granja envasan 25.800 huevos en cajas de dos docenas. ¢ Cuantos
envases necesitan?

Datos Operaciones Resultado

5. Marisa ha comprado un coche nuevo que cuesta 11.300 €. Para pagarlo,
da una entrada de 2.300 €, y abona el resto en mensualidades de 150 €.
¢Cuanto tiempo tardara en saldar su deuda?

Datos Operaciones Resultado

6. Cuatro pelotas de tenis valen 3,20 €. ¢{Cual es el precio de seis pelotas? ¢Y
de diez pelotas?

Datos Operaciones Resultado



